



## **Сотрудники регионального следственного управления приняли участие в благотворительной акции «Соберем ребенка в школу»**



Основная цель ежегодной благотворительной акции «Соберем ребенка в школу» – своевременное обеспечение детей из нуждающихся семей школьно - письменными принадлежностями. Акция в настоящее время проводится во многих регионах страны. Особое внимание уделяется детям из многодетных, неполных и малообеспеченных семей.

Офицерами следственного управления были приобретены школьные рюкзаки и канцтовары для нуждающихся семей Мурманской области, которые были вручены Ульяне и Ангелине, идущим во 2-й и 4-й классы. Это событие стало настоящим праздником для девочек.

Сотрудники поздравили детей с наступающим началом нового учебного года, пожелали



хорошего настроения и отличных отметок.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)  
Евгений Ребров*

## Изображения



28 Августа 2023

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1819291>